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Âàðèàíò �1

Ôàìèëèÿ ãðóïïà
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1. Äàéòå ñëåäóþùèå îïðåäåëåíèÿ:

(a) Ïðÿìîãî è îáðàòíîãî ïðåîáðàçîâàíèÿ Ôóðüå ôóíêöèè.

(b) Ãàììà-ôóíêöèè.

2. Íàéòè òî÷êè óñëîâíîãî ýêñòðåìóìà ôóíêöèè z = x2 +12xy+2y2, ïðè óñëîâèè 4x2 +y2 = 25.

3. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû: 2 ≤ x2 + y2 ≤ 4, −x ≤ y ≤ x
√

3
3 .

4. Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ â òðîéíîì èíòåãðàëå (ñ x->y->z íà z->y->x)

1∫
−1

dx

√
1−x2∫
0

dy

1∫
√

x2+y2

f(x, y, z) dz.

Ñõåìàòè÷íî èçîáðàçèòü îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ è óêàçàòü õîä ðàññóæäåíèÿ.

5. Ñôîðìóëèðóéòå è äîêàæèòå ïðèçíàê Âåéåðøòðàññà ðàâíîìåðíîé ñõîäèìîñòè íåñîáñòâåííî-

ãî èíòåãðàëà, çàâèñÿùåãî îò ïàðàìåòðà.


